B TYMNAZIQY (ENOTHTA 5): ZuvapTioeig

1. Na efetaoete MOLEG OO TIC TILO KATW avTLoToLyieg elval ouvaptioelg. Na SikaloAoynoeTe Tig
QTAVTAOELG 0ag.
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JTLG TIEPLITTWOELG TIOU OL avTLoToLYieg opilouv cuvaptnon va Bpeite To nedio oplopol Kot
nedio TIHWV TouC.
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2. Na KAQveTe N ypadikr) mopAoTach TwV Mo KATW CUVOPTIOEWV:

(a)=2x+3 B)Y+3x=1

(v) b =3x (8) p=-2x
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(e)v=4 (ot) x=3

Na e€etaoete katd néoo ta onueia (1, 3), (1, 1), (4, —5) kat (6, 11) avrikouv otn
ypadLkn mapdaoctaocn tng cuvaptnong Y =—2x + 3.
Na Bpeite 3 GAAa onueia mou avrkouv otn ypadikn mapdotacn tng P =—2x + 3.

Na Bpeite ta onueia topng tng eubeiag Y =10 — 2y pe Toug Afovec.

H ypadwkr mapaotaon tng eubeiag P =—2x + B mepva anod 1o onueio (—2, 6). Na
Bpeite tnVv TN tou B.

Na Bpeite TNV KAlon Twv euBelwv mou £xouv eflowon:

(@) Y=7x+1
(B) ¥ =3+5x
(v) b=4-x

(8) b=7

(e) x=-5

(ot) Y +7x=10
(Q)4x+3p-9=0

(n)2x-¢ =10
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7. Na Bpeite tnv kAion tng euBeiag mou mepva amo ta onueia:
(i) A(0, 4) ko B(3, 10)
(ii) T(2, = 5) ko A(5, 3)
(i) A( - 3, 2) kat B(—1, 10).
(iv) A(3, 7) kat E(—6, 7).
(v) K(— 1, 8) kat A(-1, 2).

8. Na Bpeite tnv KAlon yLo KABeULA oo TLG TTLo KATW gUBeieC.
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9. Na Bpeite v e€lowon tng eubeiag av:
(i) mepva amod to onueio A(1, 3) kat €xeL kAion — 2.
(ii) mepva amo to onuelo E(— 2, 5) kat €xel kAion 3.
(iii) mepva amo ta onueia A(0, 5) kat B(2, 9).
(iv) mepva amo ta onueia (2, —4) kat A(5, 11).
(v) mepva amo to onpeio A(6, 2) kat eivat TapdAAnAn He Tov Aova TwV TETAYUEVWV.

(vi) mepva amnod 1o onueio K(— 2, 5) kat eivat mapdAAnAn pe tov aéova twv
TETUNUEVWV.

(v) mepva amo to onpeio B(— 3, 2) kat eival KABETN oTtov Aova TWV TETAYUEVWV.
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10. Aivetal n euBeia P = (3k — 1)x. Na Bpe
(B)

11. Na Bpetite g e€lo
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12. Nat avTLOTOLXIOETE TIG YPADIKEC TTOPAOTACELG LE TIG EELOWOELG TWV EVUOELWV.

(a) (B)

(v) (6)

(i) y=—-1 (ii) y= —2x (iii) y=2x+2 (iv) x=2

(v) y=2 (vi) y=2x (vii) x=—-1 (viii) y=2x-1
() — e (B) —» s
(V) — . (6) 7 .
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13.
2to Suthavo oxfiua Sivetal n ypadikn mapdotacn
NG euBeiag €1. Av n eubeia €1 mePVA amo T oNUELa y
A(1,-1) kou B(-2,8) i
(a) va Bpeite TNV KAlon tng eubeiag €1.

(B) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag €1.

14. Alvovtal ot ypadIKEG TAPAOTACELG TWV EUDELWV €1, €2, €3 Kal €4. NaL AvTLOTOLXLOETE

NV KABe guBeia pe tnv e€lowon TnC.

(@) (B)

1) b=x

2) P=-2x+1

3) Y=3x+1

(v) (6) 4) Y=-x-1




